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第 101 回簿記検定試験解答用紙 
1 級  ① 
商 業 簿 記 

生年月日 Ｔ.Ｓ.Ｈ  .  . 
 
氏名 

 

番号      
試験地（会議所名） 採 点 欄 

  
 
受験 
 

 
 
 

 
 残 高 試 算 表  
  （単位：千円） 
決算整理後 期  首 勘 定 科 目 期  首 決算整理後 

79,920 83,640 現 金 預 金   
55,000 50,000 売 掛 金   
38,000 26,000 繰 越 商 品   
530 420 前 払 費 用   
  仮 払 消 費 税   

100  未 収 収 益   
80,000 80,000 建 物   
15,000 15,000 備 品   
20,590 20,590 土 地   
19,580  満期保有目的債券   

  支 払 手 形 20,000 24,000 
  買 掛 金 29,400 33,600 
  短 期 借 入 金  13,000 
  未 払 消 費 税 2,560 2,160 
  未 払 法 人 税 等 12,450 11,340 
  未 払 費 用 580 750 
  仮 受 消 費 税   
  退 職 給 付 引 当 金 28,000 31,500 
  貸 倒 引 当 金 1,000 1,100 
  建物減価償却累計額 12,000 14,400 
  備品減価償却累計額 6,200 8,400 
  資 本 金 100,000 100,000 
  利 益 準 備 金 15,200 16,400 
  別 途 積 立 金 25,000 30,000 
  未 処 分 利 益 23,260 5,060 
  売 上  348,000 

260,000  仕 入   
23,100  販 売 費   
26,400  一 般 管 理 費   
100  貸 倒 引 当 金 繰 入   
4,600  減 価 償 却 費   
5,800  退 職 給 付 費 用   

  有 価 証 券 利 息  780 
300  為 替 差 ( 損 )   
130  ( 支 払 利 息 )   

11,340  法 人 税 等   
640,490 275,650  275,650 640,490 
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1 級  ② 
会 計 学 

 
 

第１問第１問第１問第１問    
1 2 3 4 5 

○ ○ × × × 

 
 
第２問第２問第２問第２問    

 貸 借 対 照 表  
 平成14年3月31日 

資   産 (１) (２) 負債・資本 

現 金 預 金 0 0 支 払 手 形 

受 取 手 形 0 0 そ の 他 負 債 

商 品 △150,000 △137,500 資 本 金 

そ の 他 資 産 0 0 剰 余 金 

合  計 △150,000 △137,500 合  計 
 
 
第３問第３問第３問第３問    

 キャッシュ･フロー計算書  
 自平成13年4月1日 至平成14年3月31日 

   

Ⅰ 営業活動によるキャッシュ・フロー   

 ( 税 引 前 当 期 純 利 益 )  (    

 ( 減 価 償 却 費 )  (    

 貸 倒 引 当 金 の (  減  少  ) 額  (    

 受 取 利 息  (    

 支 払 ( 利 息 )  (    

 売 上 債 権 の ( 減   少 ) 額  (    

 棚 卸 資 産 の ( 増   加 ) 額  (    

 ( 仕 入 債 務 ) の ( 増  加 ) 額  (    

 小   計  (    

 ( 利 息 及 び 配 当 金 ) の 受 取 額  (    

 ( 利  息 ) の 支 払 額  (    

 法 人 税 等 の ( 支   払 ) 額  (    

 営業活動によるキャッシュ・フロー  (    
    

生年月日 Ｔ.Ｓ.Ｈ  .  . 
 
氏名 
 
受験 

番号      
試験地（会議所名） 採 点 欄 

  
（単位：円） 
(１) (２) 

0 0 

△ 60,000 △ 55,000 

0 0 

△ 90,000 △ 82,500 

△150,000 △137,500 

 
（単位：千円） 

  2 , 0 0 0   ) 

   1 0 0   ) 

△    5   ) 

△   4 0   ) 

    3 0   ) 

    1 0 0   ) 

△   2 0 0   ) 

    8 0 0   ) 

  2 , 7 8 5   ) 

    4 6   ) 

△    3 1   ) 

△   7 0 0   ) 

  2 , 1 0 0   ) 



生年月日 Ｔ.Ｓ.Ｈ  .  . 
 
氏名 
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番号      
試験地（会議所名） 採 点 欄 

  
 
受験 
 

 
 
 

１．20×2年 予定損益計算書（単位：万円） 
  7 月  8 月 

売上高  23,000  20,700 
変動売上原価  17,500  15,750 
変動製造マージン  5,500  4,950 
変動販売費   600   540 
貢献利益  4,900  4,410 
固定費     
製造費  2,200  2,200 
販売費・一般管理費  2,040  2,040 
計  4,240  4,240 

営業利益   660   170 
支払利息    10    25 
経常利益   650   145 

 
２．20×2年 予定貸借対照表（単位：万円） 

  7月末  8月末 
流動資産     
現金   3,000   3,000 
売掛金   11,500   10,350 
製品   3,150   3,150 
原料   1,800   1,840 
計   19,450   18,340 

固定資産     
土地   38,800   38,800 
建物・設備   52,970   51,830 
計   91,770   90,630 

資産合計  111,220  108,970 
     
流動負債     
買掛金   1,928   1,808 
借入金   2,500    225 
計   4,428   2,033 

固定負債     0     0 
資本     
資本金   80,000   80,000 
利益準備金   20,000   20,000 
剰余金   6,792   6,937 
計  106,792  106,937 

負債・資本合計  111,220  108,970 
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1 級  ④ 
原 価 計 算 

 
 

 
問1 （a） 
 
問2 

製品Ｘの生産量 ＝ 600 個 
   
製品Ｙの生産量 ＝ 280 個 

 
問3 

(1) 製品Ｘの生産量 ＝ 600 個 
    
 製品Ｙの生産量 ＝ 192 個 

 
(2) 低価格の材料を使用したほうが、しない場合に比べて、 352,0
 
    有利である。  
    不利である。 
 
（いずれか適切なほうを○で囲み、不要な文字を消しなさい。）

 
問4 

(1) 臨時の注文200個を引き受けたほうが、引き受けない場合に比べて、 
 
    有利である。  
    不利である。 
 
（いずれか適切なほうを○で囲み、不要な文字を消しなさい。）

 
(2) 臨時の注文300個を引き受けたほうが、引き受けない場合に比べて、 
 
    有利である。  
    不利である。 
 
（いずれか適切なほうを○で囲み、不要な文字を消しなさい。）

 
    

生年月日 Ｔ.Ｓ.Ｈ  .  . 
 
氏名 

 

番号      
試験地（会議所名） 採 点 欄 

  
0

 

 

 

受験 
0 円だけ 

200,000 円だけ 

290,000 円だけ 


